

పరీక్ష రద్దు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన మంత్రి లోకేశ్



2

హైదరాబాద్ శనివారం 8 మార్చి 2025



జైలు పక్షిగా మారిన పోసాని

2

సంపుటి: 14, సంచిక: 335 పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

ప్రజాభవన్ వేదికగా నేడు అఖిలపక్ష సమావేశం

కేంద్రంలో పెండింగ్ సమస్యల పరిష్కారమే ఏజెండాగా నిర్ణయం ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కానున్న సీఎం రేవంత్ కిషన్ రెడ్డి, బండి తదితరులను ఆహ్వానించిన భట్టి



హైదరాబాద్, మార్చి 7 (నిఘా స్యూస్) ప్రజాభవన్ వేదికగా నేడు అఖిలపక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేసి, అన్ని పార్టీలకు ఆహ్వానం పంపించింది. కేంద్రంలో పెండింగ్ సమస్యల పరిష్కారం ఎంజెడాగా ఈ సమావేశం జరుగుతుంది. దివ్యజ్యోతి సీఎం భట్టి విక్రమార్కు అధ్యక్షతన ఉదయం 11 గంటలకు ప్రజాభవన్లో సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరుకానున్నారు. అలాగే కేంద్రమంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సజయ్ కుమార్ ఆహ్వానం పంపారు. అలాగే తెలంగాణ ఎంపీలందరికీ దివ్యజ్యోతి సీఎం భట్టి విక్రమార్కు ఫోన్ చేసి ఆహ్వానించారు. అఖిలపక్ష సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని గురువారం జరిగిన కేబినెట్ సమావేశంలోనే నిర్ణయించారు. జనార్ధన్, భట్టి విక్రమార్కు నేతృత్వంలో కమిటీని వేసి ఈ సమావేశాన్ని నిర్వహించి ..మిగతా 2లో

అధికారంలోకి రాలేమని దక్షిణాదిపై బీజేపీ కుట్రలు

ఉత్తరాదికి మేలు చేకూర్చేలా డీఎల్ఎఫ్ తో

- డీఎల్ఎఫ్ తో సీట్ల తగ్గింపునకు ఎత్తులు
- దక్షిణ భారతంలో బీజేపీకి 29 ఎంపీ సీట్లు
- ఎక్కడా అధికారంలో లేకపోవడంతో కక్ష తీర్చుకునే యత్నం
- కేంద్రం జన గణనతో పాటు కుల గణన చేపట్టాలి
- ఈ అంశంపై అఖిలపక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్
- ఇండియా టుడే కాన్క్లెవ్ లో సీఎం రేవంత్ వ్యాఖ్యలు



బీఆర్ఎస్ అధ్యక్ష పదవిని బీసీలకు ఇవ్వండి

బీసీలపై చిత్తశుద్ధి ఉందని నిరూపించుకోండి

ఈటలను వేధించి ఎందుకు బలయితు పంపారు దయ్యాల వేదాలు వల్లించినట్లు ఉందన్న ఎంపీ రఘునందన్

సిద్దిపేట మార్చి 7 (నిఘా స్యూస్) రాజకీయ లబ్ధి కోసం బీసీలపై ప్రేమ ఉన్నట్లు ఎమ్మెల్యే కవిత మాట్లాడుతున్నారు. తప్ప బీసీలకు అన్యాయం చేసేది బీఆర్ఎస్ పార్టీనేనని ఎంపీ రఘునందన్ రావు విమర్శించారు. కవితకు బీసీలపై చిత్తశుద్ధి ఉంటే బీఆర్ఎస్ మాట్లాడి పార్టీ ప్రెసిడెంట్ పదవి బీసీకి ఇప్పించాలని కవితకు సవాల్ విసిరారు. బీసీలకు అన్యాయం జరిగిందని ..మిగతా 2లో

హ్యూస్టన్ మార్చి 7 (నిఘా స్యూస్) దక్షిణాది రాష్ట్రాలపై ప్రతీకారం తీర్చుకోవడానికే కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న భారతీయ జనతా పార్టీ నియోజకవర్గాల పునర్విభజన చేపడుతోంది తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. ఎక్కడా అధికారంలో లేమని, రామని తెలుసుకునే ఇలా కుట్రలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. జనాభా ప్రాతిపదిక పేరుతో అన్యాయం చేసేందుకు మోడీ ఎత్తులు వేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఈ మేరకు డీఎల్ఎఫ్ తో అంశంపై రేవంత్ రెడ్డి తీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ అంశంపై అఖిలపక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. డీఎల్ఎఫ్ తో తమిళనాడు నుంచి తీవ్రమైన వ్యతిరేకత వ్యక్తమవుతున్న వేళ 'ఇండియా టుడే' నిర్వహించిన కాన్క్లెవ్ లో రేవంత్ రెడ్డి శుక్రవారం మాట్లాడారు. 'దక్షిణాదిలో భాజపాకు తగిన ..మిగతా 2లో



డీఎల్ఎఫ్ తో ఒక్క సీట్లైనా తగ్గదు మోడీ నాయకత్వంలో త్వరలో జనగణన వచ్చే పార్లమెంట్ నాటికి మహిళా రిజర్వేషన్లు: కిషన్ రెడ్డి



వివేక హత్య కేసులో ఆరుగురు సాక్షుల అనుమానాస్పద మృతి

వాచ్ మెన్ రంగస్థల హత్యపై కేజ్రీవల్ లో సుదీర్ఘ చర్చ జరిగింది. వివేక హత్యపై సాక్షులు ఒక్కొక్కరుగా చనిపోతున్న అంశంపై దాదాపు గంటపాటు చర్చ జరిగింది. రంగస్థల పోలీస్ చంపారంటా తొలక వార్డు రావడంపై మంత్రి వర్గంలో అనుమానాలు వ్యక్తమయ్యాయి. ఏ దురుద్దేశం లేకపోతే రంగస్థల మృతిని పోలీసులకు ఎందుకు ..మిగతా 2లో

జనసేన నుండి నాగబాబు నామినేషన్

నాగబాబు అభ్యర్థిత్వాన్ని సమర్థించిన లోకేశ్



బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవంపై కేసీఆర్ సమీక్ష

ఏప్రిల్ 27న జరిగే వేడుకలపై ప్రత్యేక సమావేశం

హైదరాబాద్ మార్చి 7 (నిఘా స్యూస్) బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆవిర్భావ రజతోత్సవ వేడుకలపై పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ అధ్యక్షతన సన్మానక సమావేశం జరిగింది. ఏప్రిల్ 27న జరగబోయే బహిరంగ సభపై పార్టీ నేతలతో కేసీఆర్ సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఆవిర్భావ రజతోత్సవ వేడుకలపై పార్టీ నేతలకు కేసీఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారు. హైదరాబాద్ : బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆవిర్భావ రజతోత్సవ వేడుకలపై పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ అధ్యక్షతన సన్మానక సమావేశం జరిగింది. ఏప్రిల్ 27న జరగబోయే బహిరంగ సభపై పార్టీ నేతలతో కేసీఆర్ సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఆవిర్భావ రజతోత్సవ వేడుకలపై పార్టీ నేతలకు కేసీఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారు. ఎర్రపల్లిలోని కేసీఆర్ నివాసంలో జరిగిన ఈ సన్మానక సమావేశానికి కేసీఆర్, హాన్ కే రావు, మధుసూదనచారి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, నిరంజన్ రెడ్డి, కేఆర్ సురేశ్, బండ్రా ప్రకాష్, సబితా ఇంద్రారెడ్డి, కవిత, గంగుల కమలాకర్, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, వినోద్ కుమార్, ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, లక్ష్మారెడ్డి, పద్మా రావు గౌడ్, జగదీశ్ రెడ్డి, పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, దేశపతి శ్రీనివాస్, శేరి సుభాష్ రెడ్డితో పాటు పలువురు నేతలు పాల్గొన్నారు.

వచ్చేవారం నుంచి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు

మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి



ఖమ్మం మార్చి 7 (నిఘా స్యూస్) వచ్చేవారం నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నియోజకవర్గానికి 3,500 ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇచ్చే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తామని తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రకటించారు. శుక్రవారం పాలేరు నియోజకవర్గంలోని కూసుమంచి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మంత్రి పొంగులేటి మాట్లాడుతూ, పేదవారి ప్రభుత్వం కావాలని ఇందిరమ్మ రాజ్యం తెచ్చుకుని ఈ రోజుతో 15 నెలలు అయ్యిందని గత ప్రభుత్వ నిర్మాణం వల్ల రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి అస్తవ్యస్తంగా తయారైందని అయినా కూడా తెలంగాణ ప్రజానికానికి ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటి అమలు చేసుకుంటూ ముందుకెళ్తున్నామన్నారు. అర్హులైన వారికి అందరికీ రేషన్ కార్డులు ఇస్తాం, రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితులు బాగాలేని కారణంగా తులం బంగారం లేవవ్వతుంది. అనాది ప్రభుత్వం అభివృద్ధి పేరుతో ఆరాపకం సృష్టించింది. వాటన్నింటినీ గాడిన పెడుతూ అభివృద్ధి, సంక్షేమం చేపడుతున్నాం. ఎక్కడ తగ్గకుండా సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టాం. పేదవారి కొనసాగింపు ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో చేసే ప్రయత్నం. ఇచ్చిన ప్రతి మాటను హామీని అలస్యమైనా నిలబెట్టుకుంటామని మంత్రి పొంగులేటి తెలిపారు.

సభకు వచ్చి నిజాలు మాట్లాడాలి

బయట మీడియాతో ఇష్టానుసారంగా మాట్లాడితే కుదరదు పవన్ కళ్యాణ్ పై అబద్ధి రాంబాబు వ్యాఖ్యలు దారుణం వైకాపా తీరుపై మండిపడ్డ జనసేన ఎమ్మెల్యేలు



అమరావతి మార్చి 7 (నిఘా స్యూస్) జనసేన అధినేత, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ పై అబద్ధి రాంబాబు చేసిన వ్యాఖ్యలపై జనసేన నేతలు తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. శుక్రవారం అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద తాడేపల్లిగూడెం ఎమ్మెల్యే, జనసేన నేత బోలెశెట్టి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ సత్తెనపల్లి ఇంచార్జి కూడా కానీ అబద్ధి రాంబాబు పవన్ పై మాట్లాడుతున్నారంటూ మండిపడ్డారు. వైసీపీ పాకిస్థాన్ లాంటిదని.. కూటమి ఇండియా లాంటిదంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. మీరు సభకు రావాలి సమస్యలపై మాట్లాడాలి. బయట ప్రెస్ మీట్ పెట్టి ఇష్టానుసారం మాట్లాడడం సరికాదు. వైసీపీ లీడర్లు ఒక్కొక్కరి దగ్గర పెట్టుకొని మాట్లాడాలని ఎమ్మెల్యేలు హెచ్చరించారు. 2019 నుంచి ..మిగతా 2లో

తప్పుడు మ్యూవులతో నల్లచెరువు

కజ్జాలను ప్రోత్సహిస్తున్న అధికారులు 120 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో నిండు కుండలా ఉండేది వీరూరిగూడ పల్లె చెరువులో కలిసి చెరువు కాలువ సైతం కాన రాకుండా పోయింది మేడిపల్లి ఉప్పల రెవెన్యూ మధ్య పాతూల చెరువు కావడంతో అధికమైన దోపిడి అప్పటి తానిల్లూర్ లుప్పర్లెడ్డి కజ్జా దారులపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయించారు సైద్రా కమిషనరీ కు ఫిర్యాదు చేసిన కార్పొరేటర్ రజతా రెడ్డి



సేవాలాల్ భవన నిర్మాణం చేపట్టండి

- భవన నిర్మాణానికి 40 లక్షల నిధులు మంజూరు
- ఉప్పల్ ఇండస్ట్రియల్ ఎండిని కలిసిన ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



హుబ్లీగూడ, మార్చి 7 (నిఘా న్యూస్): సేవ లాల్ భవన నిర్మాణం చేపట్టాలని ఇండస్ట్రియల్ ఎండి విఘ్నేశ్వర్ రెడ్డిని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి కుక్రవారం కలిశారు. ఎంపీగూడ డివిజన్ పరిధిలోని వెలుగు గుట్ట వద్ద 40లక్ష రూపాయల నిధులతో మంజూరైన సేవ లాల్ భవనం నిర్మాణం వెంటనే ప్రారంభించాలని ఇండస్ట్రియల్ ఎండి విఘ్నేశ్వర్ రెడ్డిని కలిసి మంజూరు కావాలని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మ శ్రీ అవార్డు గ్రహీత కేతవత్ సాంలాల్ నాయక్, భూకార్మ భీమా నాయక్, రాజు నాయక్, రవి నాయక్, కిషోర్ నాయక్, మాలు నాయక్, పద్మిని నాయక్, వినోద్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దశల వారిగా అభివృద్ధి

పనులు పూర్తి : ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి



మల్లాపూర్, మార్చి 7 (నిఘా న్యూస్): ఉప్పల్ నియోజకవర్గం మల్లాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని సూర్య నగర్ కాలనీలో 15 లక్షల నిధులతో చేపట్టిన భూగర్భ ద్రవీణీ పనులకు ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి స్థానిక కార్పొరేటర్ దేవేందర్ రెడ్డితో కలిసి శుక్రవారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ మల్లాపూర్ డివిజన్ లోని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు అవసరమైన కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు వెల్లడించారు. మల్లాపూర్ డివిజన్ వాసులు తన దృష్టికి తీసుకు వచ్చిన సమస్యలను దశల వారిగా పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జలమంధిర డిజియం సతీష్, మేనేజర్ సిరాజుద్దీన్, స్థానిక కాలనీ వాసులు పద్మరెడ్డి, యాదగిరి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, ముత్యం, అజయ్య, సోమిరెడ్డి, దశరథ్, రవీందర్, చిన్న కృష్ణారెడ్డి, వెంకట చారి, జనార్దన్, కుందర్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు తండా వాసుగౌడ్, పైక ప్రవీణ్, మన్యం, సత్తిరెడ్డి, సంతోష్ యాదవ్, పరమేశ్వర్ రెడ్డి, రాజోలు శ్రీనివాస్, ఉస్మాన్, రఘు, సీతాల వీరస్వామి పాల్గొన్నారు.

సమాజ అభివృద్ధిలో మహిళల పాత్ర మరువలేనిది



రాజేంద్రనగర్, మార్చి 7 (నిఘా న్యూస్): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ సవ రముచ యూత్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మైలవేపల్లి డివిజన్ బాబుల్ రెడ్డి నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ లో స్థానికులు, సిద్దిరాల సంతోష్ సహకారంతో శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలను కాలువారో పునంగా సంఘాల్లో చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సవ యువ యూత్ క్లబ్ ఆధ్వర్యం వల్ల కుమారస్వామి మాట్లాడుతూ మహిళల హక్కులు, సాధికారిత కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. సమాజ అభివృద్ధిలో మహిళల పాత్ర అమామం అని మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని సేవా కార్యక్రమాల్లో విశేషంగా పాల్గొన్న మహిళలను సన్మానించడం గర్వకారణం అన్నారు. మహిళల తక్కిన గుర్తింపి, వారికి మరింత ప్రోత్సాహం అందించాల్సిన అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు. అంతేకాక, క్లబ్ తరఫున భవిష్యత్లో మహిళా సాధికారతను పెంపొందించేలా వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని ఆయన తెలిపారు. మహిళలు మాట్లాడుతూ మా సేవను గుర్తించి ఈ సందర్భంగా సన్మానం చేసినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ ఆధ్వర్యం వల్ల కుమారస్వామి, ఉపాధ్యక్షులు రమేష్ రెడ్డి, సహాయ కార్యదర్శి కొంపల్లి జగదీష్, సంస్కృతిక కార్యదర్శి గోంత్లాల శ్రీనివాస్ మాజీ వార్డ్ మేంబర్ విజయ లక్ష్మి, చెన్నమ్మ, హేమలత, అనిత లక్ష్మి మాధవ్, మహిళలు ఆర్గీలు ఆశపరస్వ, ఎన్.ఎం.ఎం.ఎం. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జడ్పీ పాఠశాలకు

మినరల్ వాటర్ యంత్రం విరాళం

విద్యార్థులకు పరీక్ష సామగ్రి అందజేసిన గుజ్జు రఘు

మనోహరాబాద్, ఫిబ్రవరి 7 (నిఘా న్యూస్): మనోహరాబాద్ మండలంలోని కుకారం జడ్ పి హెచ్ ఎస్ హై స్కూల్ లో 10వ తరగతి చదువుతున్న 20 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు పరీక్ష సాధనములుగా ఉన్న పరీక్ష ప్యాడ్రును కంపాక్ట్ లు, పెన్సులు, పెన్సిలు, తన సొంత నిధులను వెచ్చించి ఉచితంగా పంపిణీ చేసిన గుజ్జు రఘు. అంతేకాకుండా వేసవిలో స్కూల్ విద్యార్థుల దాహార్తి తీర్చేందుకు ప్రతి తరగతిలో కుండలను ఏర్పాటు చేశారు. ఇందులో అనుకూలంగా మినరల్ మంచినీరు కావాలని ప్రధానోపాధ్యాయులు కోరడంతో మినరల్ వాటర్ కు కావలసిన కార్యక్రమాలను పనులను సమకూరుస్తానని హామీ ఇచ్చారు. వేసవి కాలం గడిచే వరకు నీళ్ల పంపిణీ చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ హెడ్మాస్టర్, స్కూల్ స్టాఫ్ టీచర్స్, విలేజ్ సెక్టరల్ శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ, సరనించూలు గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ విలేజ్ ప్రెసిడెంట్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సాయిరెడ్డి, ముని, సేదర్ బకాస్ టీం సభ్యులు, జ్ఞానేశ్వర్, రాజేష్విలు పాల్గొన్నారు.



తూప్రాన్ లో అభివృద్ధి గాడిన పడేది ఎన్నడు..?

నిరుపయోగంగా నూతన మార్కెట్ యార్డు సముదాయాలు అడ్డగోలుగా ఫుట్ పాత్ కట్టాలు



అభివృద్ధిగా తూప్రాన్ రహదారులు

తూప్రాన్, ఫిబ్రవరి 7 (నిఘా న్యూస్): తూప్రాన్ మున్సిపల్ లో జనసాంద్రత పెరిగి ట్రాఫిక్ అంతరాయం ఏర్పడుతుందనే దాంట్లో ఎలాంటి సందేహం లేదు. ఇందుకు గాను అధికారులు ముందుగానే ప్రణాళిక రూపొందించాలి. నేడు మనం గమనిస్తే తూప్రాన్ పట్టణం అభివృద్ధి చెందుతున్న వాటిలో ఒకటి. చుట్టూ పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలు వారి అవసరాల నిమిత్తం తూప్రాన్ కు రాకపోకలు సాగిస్తారు. ప్రజలకు పాదచారులకు ఫుట్ పాత్ ను ప్రభుత్వ నిధులతో ఏర్పాటు చేస్తే కొంతమంది యజమానులు వారి మడిగేల ముందు చిన్న రుకణాల పెట్టింది వారి నుండి కిరాయి రూపంలో దబ్బాలు వసూలు చేసుకుంటూ పబ్లిం గడుపు తున్నారు. ఒక్కొక్కటి చిరు వ్యాపారాలు ఉండడం మంచిదే కానీ, అది ప్రజల రాక పోకలకు హానీ దారులు అంతరాయం ఏర్పడకుండా ఉండాలి ఇందుకు మున్సిపల్ అధికారులు చొరవ చూపాలి. గత ప్రభుత్వంలో తూప్రాన్ అభివృద్ధి దృష్ట్యా ప్రధాన రోడ్డు విస్తరంచడం జరిగింది, కానీ అది ఇరు పైపుల 50అడుగులు ఉన్నట్లు ఏ కోశానా అగుపడదు, తూప్రాన్ సీట్ నెన్ సిటీగా ఉండడానికి గత ప్రభుత్వ ప్రతినిధులు ప్రయత్నాలు చేసారనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. కానీ దానికి భిన్నంగా మార్కెట్

తయారైంది. వ్యాపార సముదాయాలు క్రమ పద్ధతిలో లేక అభివృద్ధిగా తయారైంది. ప్రధాన రహదారులను అటో అడ్డాలతో వ్యాపారలతో ఆక్రమించడం ట్రాఫిక్ నిబంధనలను ఉల్లంఘించడం లాంటివి నిత్య కృత్యంగా మారింది. తూప్రాన్ అభివృద్ధిలో భాగంగా వ్యాపారాల నిమిత్తం మార్కెట్ యార్డుల నిర్మాణం జరిగినా వాటిని సరైన క్రమంలో వాడుకోక పోవడం పట్ల నిరసన వ్యక్తం అవుతుంది. ఉదాహరణకు మున్సిపల్ లోని నూతన మార్కెట్ సముదాయం, అంతే కాకుండా టోల్ గేట్ వద్ద ఉన్న వే సైడ్ మార్కెట్ సముదాయం, ముఖ్యంగా కార్మ నిర్వహణలో మున్సిపల్ అధికారులు విఫలం కావడం కొట్టొచ్చినట్లు అగుపడుతుంది. ఇక మీదట మున్సిపల్ అభివృద్ధిని రాజీవు భావితరాల



తూప్రాన్ లో నిరుపయోగంగా మారిన కురగాయల మార్కెట్



నిరుపయోగంగా ఉన్న వే సైడ్ మార్కెట్.

మనుగడను అభివృద్ధిని ద్రుష్టిలో పెట్టుకొని ట్రాఫిక్ అంతరాయం ఏర్పడకుండా, పోలీస్ అధికారులు, మార్కెట్ సముదాయ వ్యవస్థ అభివృద్ధి కాకుండా

మున్సిపల్ అధికారులు చొరవ చూపాలి తూప్రాన్ సీట్ సిటీగా ఉండడానికి అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని ప్రజల ఆకాంక్ష

జనరిక్ మందులపై అపోహలు వద్దు

- రాష్ట్ర బిజెపి కార్యదర్శి కోలా ఆనంద్
- ఘనంగా ప్రధానమంత్రి జన్ ఔషధ్ దినోత్సవం

శ్రీకాళహస్తి, మార్చి 7 (నిఘా న్యూస్): శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలోని ప్రభుత్వ వైద్యశాల సందు ప్రధానమంత్రి జన్ ఔషధ్ కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో జన ఔషధ్ మందులపై అపకామాన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర బిజెపి, కార్యదర్శి కోలా ఆనంద్, శ్రీకాళహస్తి ప్రభుత్వ వైద్యశాల సూపరింటెండెంట్ విజయ లక్ష్మి, శ్రీకాళహస్తి మెడికల్ ఫాస్ ఆనోసియేషన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ చక్రపాణి మొదలైన వాళ్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కోలా ఆనంద్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రతిష్టాత్మకంగా మధ్యతరగతి పేద ప్రజలకు అనుగుణంగా అతి తక్కువ ధరలో ప్రధానమంత్రి జన్ ఔషధ్ మందులు అందిస్తున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ రసాయన, ఎరువుల మంత్రిత్వ శాఖ, ఫార్మసీటికల్స్ అండ్ మెడికల్ డివైజ్ బ్యూరో ఆఫ్ ఇండియా వారి సమన్వయంతో గుర్తింపు పొందిన కంపెనీల నాణ్యతకు తగ్గకుండా అతి తక్కువ ధరలో ఎక్కువ



నాణ్యతతో మందులు ప్రధానమంత్రి జన్ ఔషధ్ కేంద్రంలో అందిస్తున్నారు. ఇప్పుడున్న కాలక్రమమైన ఎక్కువ ఖర్చయ్యే బి.బి. షుగర్, గుండె సంబంధిత వ్యాధులు, గ్యాస్ సమస్యలకు, మొదలైన మందులు నాణ్యత కలిగిన తక్కువ ధరలో అందిస్తున్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఉపయోగించుకోవాలని పిలుపు నిచ్చారు.

బారికేడ్ల ఏర్పాటును స్వాగతించిన కాలనీ వాసులు

అక్రమ పార్కింగ్, లారాచక శక్తుల ఆగదాలను నిరోధించడం పట్ల హర్షం

కూకట్పల్లి, మార్చి 7 (నిఘా న్యూస్): అకతాయిలు, అసాంఘిక శక్తుల ఆగదాలతో మహిళలు ఇబ్బంది పడకూడదనే సదుద్దేశ్యంతో కూకట్పల్లిలోని మెట్రో ట్రక్ పార్క్ వద్ద లారీలు, బస్సులు, భారీ వాహనాలు నిలువకుండా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు బారికేడ్ల ఏర్పాటు చేసి చాలా మంచి పని చేశారని కాలనీ ఆనోసియేషన్ ప్రతినిధులు, పలువురు మహిళలు తెలిపారు. శుక్రవారం కాలనీ ఆనోసియేషన్ ప్రతినిధులు, మహిళలు మీడియా ప్రతినిధులతో మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు కార్యాలయం సమీపంలో లోడ్లు ఇరువైపులా భారీ వాహనాలను పార్కింగ్ చేస్తుండడంతో అత్యవసర సమయంలో కారు కూడా బయటికి వెళ్లేటే దుస్థితితో ఇబ్బందులు పడుతున్నామని తాము జిహాద్ వంటి అధికారాలకు ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావుకు ఫిర్యాదు చేశామని చెప్పారు. దీనిపై సుందర్ ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు జిహాద్ వంటి అధికారాలకు కృష్ణారావు కార్యాలయానికి వచ్చే దారిలో బారికేడ్ల ఏర్పాటు చేశారని తెలిపారు. దీనిపై అసాంఘిక కార్యక్రమాలు జరిగకుండా, హామీ



మొకటి పార్కింగ్ చేయకుండా జిహాద్ వంటి వారు బారికేడ్ల ఏర్పాటు చేయడం ఆనందంగా ఉందని హార్షం వ్యక్తం చేశారు. కానీ కొంతమంది సోషల్ మీడియాలో, చాట్ గ్రూప్ లో దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని, బారికేడ్ల ఏర్పాటు చేయడం వల్ల కాలనీ వాసులకు, అసాంఘిక వాళ్లకు ఉపయోగం లేదు అంటూ ఇబ్బంది లేదని వారు స్పష్టం చేశారు. అక్రమ పార్కింగ్ ను ఆపుకునేందుకు బారికేడ్ల ఏర్పాటు చేయడంతో తాము ప్రకాశంగా ఉన్నామని, దీన్ని రాజకీయం చేయొద్దని కోరారు.

ఇందిరమ్మ కాలనీలో సమస్యల తిష్ట

- నివాసం ఉంటున్న పేదలకు ఇండ్ల స్థలాల పట్టాలివ్వాలి
- సిపిఐ(ఎం) వైరా డివిజన్ కార్యదర్శి భూకా వీరభద్రం



ఖమ్మం, మార్చి 7 (నిఘా న్యూస్): వైరా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 9వ వార్డు ఇందిరమ్మ కాలనీ వాసులు పలు రకాల సమస్యలతో నతమతం అవుతున్నారని, నివాసం ఉంటున్న వారికి ఇండ్ల స్థలాల పట్టాలు ప్రభుత్వం అందించలేదని, ఇంటి నెంబర్లు కేటాయించలేదని, ఇండ్లు ఆన్లైన్ లో నమోదు కాలేదని, వర్కాకాలం వస్తే పరదలతో కాలనీ మునిగి పోతుందని స్థానికులు సిపిఐ(ఎం) బృందం పర్యటన సందర్భంగా ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం సిపిఐ(ఎం) వైరా డివిజన్ కార్యదర్శి భూకా వీరభద్రం తో పాటు పట్టణ నాయకులు కొంగర సుధాకర్, షేక్ నాగల్ పాషా, గుడిమెట్ల మోహనరావు ఇందిరమ్మ కాలనీలో పర్యటించి ప్రజలను సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా భూకా వీరభద్రం మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ కాలనీ వాసులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు పరిష్కరించడంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, ప్రభుత్వం పూర్తిగా వైఫల్యం చెందిందని విమర్శించారు. ప్రతి సంవత్సరం కాలనీ వరద ముంపుకు గురవుతుందని, వరదలు వచ్చినప్పుడు పునరావాస కేంద్రాలకు

తరలించడం, రెండు కేజీల బియ్యం, రెండు దుప్పట్లు ఇచ్చి అధికారులు చేతులు దులుపుతుంటున్నారని ఆరోపించారు. వరద నీరు ప్రవహించే వాగులో విపరీతంగా చెట్లు పెరిగాయని, వాగులో పెరిగిన చెట్లు తోలగించి పూడిక తెలియాలని, రేషన్ కార్డులు, వితంతు, వృద్ధాప్య పెన్షన్లు అందక పేదవాళ్లు తీవ్ర ఇబ్బందులు గురవుతున్నారని తెలిపారు. పేదలందరికీ ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇందిరమ్మ కాలనీలో నేలకున్న సమస్యలపై మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి పరిష్కారానికి చొరవ చూపాలని కోరారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న స్థానిక ప్రజా సమస్యలపై సిపిఐ(ఎం) పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మార్చి 12వ తేదీన మున్సిపాలిటీ వద్ద జరుగు మహా ధర్నాలో ప్రజలందరూ పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానికులు నాగేశ్వరరావు, సతీష్ గౌడ్, సతీష్ చారి, భూకా వేంకటేశ్వర్లు, రమేష్, ప్రసాద్, లక్ష్మి, మీరాబీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వంద పడకల ఆసుపత్రిపై

త్వరలో శుభవార్త కూకట్ పల్లి వాసులకు భరోసా కల్పించిన మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ కాంగ్రెస్ నేత శేరి సతీష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వినితి పత్రం



కూకట్పల్లి, మార్చి 7 (నిఘా న్యూస్): కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో వంద పడకల ఆసుపత్రి నిర్మాణం చేపట్టాలని కోరుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు శేరి సతీష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పలువురు నాయకులు శుక్రవారం రాష్ట్ర వైద్యఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ పాను కలసి వినితిపత్రం అందజేశారు. వీరి విజ్ఞాపనపై మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ స్పందిస్తూ అతి త్వరలోనే నియోజకవర్గం ప్రజలు శుభవార్త వింటారని తెలిపారు. ఆనంతరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షులు శేరి సతీష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ అధికారం చేపట్టి రేవంట్ రెడ్డి సీఎం పదవి అధిష్టించాకే అభివృద్ధి పరుగులు పెడుతుందన్నారు. ప్రజల సమస్యలను పట్టించుకోవడమే బిఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రజలు ఓడించి కాంగ్రెస్ పార్టీకి పట్టు కట్టారన్నారు. ఇదే స్ఫూర్తితో లోకల్ టాడ్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిక స్థానాలను గెలుచుకుంటుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.నజీవరావు, గోపీశెట్టి రాఘవేందర్, మేకల మైరత్, కోల్పోనేటిర్ తామస సంతోష్ కుమార్, దేవనహోయం రవి, డివిజన్ అధ్యక్షుడు సతీష్ గౌడ్, అంధిగ నరసింహ, కోమ్మ భూబాబు, రాజు ముదిరాజ్, రామకృష్ణారెడ్డి, వెంకటేశ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తక్కువ ధరలో ఉత్తమ వైద్యం

జనరిక్ ఔషధం ఉప్పల్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో



జన్ ఔషధ్ దినం ఉప్పల్, మార్చి 7 (నిఘా న్యూస్): జనరిక్ ఔషధం ఉత్తమ మైనవి, అపోహలు వద్దని కార్పొరేటర్ గీత అన్నారు. జన్ ఔషధ్ దినం సందర్భంగా ఉప్పల్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో శుక్రవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో డిఎంహెచ్. చంద్రశేఖర్ తో కలిసి ముఖ్య అతిథిగా ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ తక్కువ ధరకు జనరల్ మందులు మెడికల్ ఫాస్లో లభిస్తాయని అన్నారు. ప్రతి ఏటా ఔషధ్ దినాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్య అధికారిని డాక్టర్ సౌనిల్ రాజ్, కరుణ దేవి, కెమ్మిస్ సురేష్, సూపర్వైజర్ భోగ ప్రకాష్, బిఆర్ఎస్ బిస్వా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, ఏదుల్లా కొండర్ రెడ్డి, శ్యామ్ బంధి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

చిలుకానగర్ ఏకా విన్యం కుమార్ రెడ్డి

చిలుకానగర్, మార్చి 7 (నిఘా న్యూస్): శాఖ వరకైన మరమ్మత్తుల కారణంగా ఈనెల 8వ తేదీ శనివారం మధ్యాహ్నం రెండు గంటల నుండి 5 గంటల వరకు దేవేందర్ నగర్ ఫీడర్ పరిధిలో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు చిలుకానగర్ విద్యుత్ శాఖ ఏకా విన్యం కుమార్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆ సమయంలో దేవేందర్ నగర్, అంబేద్కర్ నగర్, గౌతమీ నగర్, రాజ్ నగర్, అన్నపూర్ణ కాలనీ, వీరాకాంత్ కాలనీ, ఇంద్రానగర్, జ్యోతి నగర్, కాలనీలలో విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని తెలిపారు. అలాగే హేమ నగర్ ఫీడర్ పరిధిలో మధ్యాహ్నం 2గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు సాయి భవని నగర్, గాయత్రి పాల్వీ, మల్లయ్య నగర్, వాసవి నగర్, రెడ్డిస్ కాలనీ, తిరుమల మెడన్ సాన్ని అపాంట్స్, హేమ నగర్లో విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని తెలిపారు. విద్యుత్ వినియోగదారులు వ్యాపారస్తులు తమ సిబ్బందితో సహకరించాలని ఏకా విన్యం కుమార్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు.





లోక్ అదాలత్ పై ట్రాఫిక్ పోలీసుల అవగాహన

సిద్దిపేట, మార్చి 7(నిఘా న్యూస్): జరిగే జాతీయ మోగ లోక్ అదాలత్ సందర్భంగా రాజీ పడదగిన కేసులలో రాజీ పడాలని రాజీమాధ్యం రాజు మార్గమని, ఎలాంటి డబ్బులు, క్రమ, సమయం కోర్టు చుట్టూ తిరుగుతూ వుద్దా కాకుండా లోక్ అదాలత్ కేసులు పరిష్కరించుకోవాలని ప్రజలకు వాచనం దారులకు పబ్లిక్ అడ్వైసింగ్ సిస్టం ద్వారా సిద్దిపేట పట్టణంలో సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ సిబ్బందీ కుమార్, అధ్యక్షులతో ట్రాఫిక్ సిబ్బంది, అధికారులు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ సిబ్బందీ కుమార్ మాట్లాడుతూ రాజీ పడదగిన కేసులలో, సివిల్ కేసులలో ఇలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా రాజీ పడవచ్చని సమయము డబ్బులు ఆదా అవుతాయని ప్రజలకు సూచించారు. లోక్ అదాలత్ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

తెలంగాణలో

21మంది ఐపీఎస్ల బదిలీ

హైదరాబాద్, మార్చి 7 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 21 మంది ఐపీఎస్ అధికారులకు స్థానం వలసం కలిగిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. బదిలీ ఐస అధికారుల్లో ఒక అడిషనల్ డీజీ, ఇద్దరు ఐజీసీలు, ఇద్దరు డీజీలు ఉన్నారు. ఇద్దరు నాన్ క్యాడర్ ఎస్పీలకు స్థానం వలసం కలిగిస్తారు. మిగిలిన 14 మంది ఎస్పీలను కూడా బదిలీ చేశారు. కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ గౌస్ ఆలంను నియమించారు. బదిలీ అయిన అధికారుల వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ గౌస్ ఆలం, అదనపు డీజీ (వర్చువల్)గా అనిల్ కుమార్. అలాగే ఎస్పీఎఫ్ డైరెక్టర్ గా కూడా అదనపు బాధ్యతలు. సీబీ డీజీగా ఎం.శ్రీనివాసులు, వరంగల్ కమిషనర్ గా సనత్ కుమార్, నిజామాబాద్ కమిషనర్ గా సాయి చైతన్య, రామగుంటం కమిషనర్ గా అంబరీ కిషోర్, ఇంటెలిజెన్స్ ఎస్పీగా సింధు తల్ప, భువనగిరి డీసీగా అశోక్ యాదవ్, మహిళా భద్రతా విభాగం ఎస్పీగా శేష, నార్కోటిక్స్ బ్యూరో ఎస్పీగా రూపేష్, కామారెడ్డి ఎస్పీగా రాజేష్ చంద్ర, సంగారెడ్డి ఎస్పీగా పాఠోష్ పంకజ్ బదిలీ అయిన వారిలో ఉన్నారు.

మాజీ మంత్రి ఎలిమినేటి మాధవరెడ్డి 25వ వర్ధంతి



కీసర, మార్చి 7 (నిఘా న్యూస్): మేధుల్ జిల్లా ఘట్టేపల్లె మున్సిపల్ పరిషత్ మాధవ రెడ్డి శ్రద్ధ సమితిలోని దివంగత ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ మంత్రి స్థాపం వద్ద మాధవరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు ఉమా మాధవరెడ్డి తండ్రియం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ సందీప్ రెడ్డి ఆయన స్థాపం వద్ద పూలమాలలు వేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఆనంతరం పాల్గొని నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాధవరెడ్డి స్థాపం దగ్గర నివాళులర్పించారు. అతను చనిపోయి 25 సంవత్సరాల క్రితం నక్కలైళ్ తూటాలకు బలైన మాజీ మంత్రి మాధవరెడ్డి అని బీబీసీలోని మండలపాక్స్ చైర్మన్ మెట్టూ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. తన సేవలు రాష్ట్ర ప్రజలు గుర్తు పెట్టుకున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీబీసీలోని మండలపాక్స్ చైర్మన్ మెట్టూ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బీబీసీలోని మండలం మాజీ ఎంపీ కాలేపల్లి గోపాల్ రెడ్డి, బొక్క మోహన్ రెడ్డి, పరిగంధ మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తుమ్మల వెంకట్ రెడ్డి, మెట్టూ మోహన్ రెడ్డి మహేష్ గౌడ్ మాధవ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మూసీలో మూడు ఎకరాల

ప్రభుత్వ స్థలం కబాజి

- ప్రభుత్వ స్థలంలో ప్రజల ఉపయోగార్థం నిర్మాణాలు చేపట్టాలి
- ముఖ్యమంత్రి రేపాతకం లోనే రాసిన కార్పొరేటర్ లాభాన్ని



అంబర్పేట, మార్చి 7(నిఘా న్యూస్): గోల్కొండ డివిజన్ కమల నగర్ బస్లో మూసీ నదిని ఆనుకొని మూడు ఎకరాల ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కాపాడి, అక్కడ స్థానిక ప్రజల సౌకర్యార్థం అధునాతన పార్క్ అభివృద్ధి చేయాలని, మినీ ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మించాలని డివిజన్ కార్పొరేటర్ దూసరి లాభాన్ని గౌడ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేపాతకం రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం కార్పొరేటర్ ముఖ్యమంత్రికి లేఖ రాశారు. ఈ స్థలాన్ని కొరతనగర్ పంచాయతీ కట్టా చేసి ప్లాట్లు చేసి అమ్మే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని కార్పొరేటర్ లేఖలో పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా నిర్లక్ష్యాన్ని పేద ప్రజలకు ఈ స్థలాన్ని అమ్మే మోసం చేసే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ ప్రభుత్వ స్థలాన్ని జిహెచ్ఎస్

స్వాధీనం చేసుకునే దిశగా ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలు జారీ చేయాలని కోరారు. కట్టాచారుల బారి నుంచి ప్రభుత్వ స్థలాన్ని రక్షించేందుకు చట్ట ప్రహారీ కూడా నిర్మించాలన్నారు. ఈ రెండు ఎకరాల స్థలంలో పార్కును అభివృద్ధి చేసి పేద ప్రజలకు అందజేయాలని తీసుకు రావాలని, మిగతా ఎకరం స్థలంలో మినీ ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మించాలని సీఎంసీ కార్పొరేటర్ కోరారు. ఈ మినీ ఫంక్షన్ హాల్ తులని రామ్ నగర్ (లంక), కమలానగర్, లక్ష్మీ నగర్, శంకర్ నగర్, మారుతి నగర్, గంగానగర్ తదితర బస్టీ వాసులకు ఎంతో సౌకర్యంగా ఉంటుంది తెలిపారు. ఇక్కడి బస్టీలో నివసించే పేద ప్రజలను చట్ట ప్రహారీ కూడా నిర్మించాలన్నారు. ఈ రెండు ఎకరాల స్థలంలో పార్కును అభివృద్ధి చేసి పేద ప్రజలకు అందజేయాలని తీసుకు రావాలని, మిగతా ఎకరం స్థలంలో మినీ ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మించాలని సీఎంసీ కార్పొరేటర్ కోరారు. ఈ మినీ ఫంక్షన్ హాల్ తులని రామ్ నగర్ (లంక), కమలానగర్, లక్ష్మీ నగర్, శంకర్

రెయిన్ బో స్కూల్లో..

విద్యార్థికి కరెంట్ షాక్..!

అలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చిన ఘటన విషమంగా ఉన్న చిన్నారుల పరిస్థితి

శేరిలింగంపల్లి, మార్చి 7 (నిఘా న్యూస్): కరెంట్ షాక్ తో విద్యార్థి తీవ్రంగా గాయపడిన సంఘటన చందానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసు కుంది. చందానగర్ లోని రెయిన్ బో స్కూల్లో ఆరవ తరగతి చదువుతున్న గౌరీ, స్నేహితురాలితో కలిసి ఆడుతుండగా షటిల్ కాక్ విద్యుత్ గల్ప పడింది. ఇసుపరూప సహాయంతో కాక్ తీసేందుకు ప్రయత్నిస్తుండగా విద్యుత్ షాక్ గురించి. షాక్ కు గురైన గౌరీని స్థానికులు గమనించి దవఖానకు తరలించారు. కాగా గౌరీ తల్లిదండ్రులు తమ పాప స్కూల్లో ఉందని, ఎలాంటి సమాచారం ఇవ్వకుండా పాపం స్కూల్ నుంచి బయటకు ఎలా పంపిస్తారు అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వారం రోజుల



క్రితం విద్యుత్ షాక్ కు గురైన గౌరీ గురించి స్కూల్ యాజమాన్యం పట్టించుకోలేదని, పోలీసులు పిలిచినా రావడం లేదంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. చిన్నారి ఆరోగ్య పరిస్థితి విషమంగా ఉందని, చేతులతో పాటు వారం రోజులుగా బస్యాయాలో చికిత్స పొందుతుండన్నారు. రెయిన్ బో స్కూల్ యాజమాన్యం నిర్లక్ష్యం కారణంగానే తమ పాపకు ఇలాంటి పరిస్థితి వచ్చిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వారం రోజులుగా ప్రిన్సిపల్, వైస్ ప్రిన్సిపల్ అందుబాటులోకి రాకుండా తప్పించుకు తిరుగుతున్నారంటూ వాపోయారు.



చాకలి ఐలమ్మ మనవడు చిట్టాల రామ్ చందర్ మృతి

- మాట ఇచ్చి మరచిన సీఎం లివలమ్మ కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం వెంటనే ఆదుకోవాలి
- బీఎస్పీ వరంగల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అనిల్ కుమార్ డిమాండ్

వరంగల్, మార్చి 7(నిఘా న్యూస్): నిజాం పాలనలో తెలంగాణ విముక్తి కోసం దున్నెవాడిదే భూమి అంటూ భూ పోరాటంలో నిజాంను గడగడలాడించిన యోధురాలు తెలంగాణ మొట్టమొదటి ఉద్యమ కారురాలు చిట్టాల చాకలి ఐలమ్మ నేడు ఐలమ్మ ఇంట్లో ఉంది ఐలమ్మ మనవడు అనారోగ్యంతో మంచాన వద్దాడు. ముని మన వాడికి కొన్నాళ్ల క్రితం రోడ్ యాక్సిడెంట్లో కాళ్ళకు డెబ్బలు తాగడం వల్ల ఇంటికి పరిమిత మయ్యాడు కుటుంబాన్ని ఆదుకునే నాదులే లేరా స్వరాష్ట్ర తెలంగాణ రాష్ట్రం తెచ్చుకున్నాక కూడా ఉద్యమాకారుల కుటుంబాలను పట్టించుకునే నాధుడే లేరా సెప్టెంబర్ 10 చాకలి ఐలమ్మ వర్ధంతి నాడు హైదరాబాద్ రవీంద్రభారతిలో చాకలి ఐలమ్మ మనవారికి రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ మెంబర్ గా ప్రకటించిన సీఎం రేపాతకం రెడ్డి త్వరలోనే ఉత్తర్రులు ఇన్చార్జి చేయవలసిందిగా రేపాతకం రెడ్డి హామీ మూలకే పరిమిత మైనాయి గత ప్రభుత్వం చేసిన తప్పులే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తుంది. ఇప్పటికైనా కనులు తెరిచి తెలంగాణ ఉద్యమాకారుల కుటుంబాలను గుర్తించి వాళ్ళకు సరైన న్యాయం చేయండి. ఈరోజు తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడింది అంటే ముఖ్య కారణం నాడు స్వాతంత్ర్యానికి ముందు పోరాడిన ఉద్యమాకారులు నేడు తెలంగాణ కోసం ఊపిరి తీసుకున్న వందలాది ఉద్యమాకారుల ఫలితమే ఈ తెలంగాణ రాష్ట్రం మీరు కార్యనే కుర్చీల మీద పదవులు తెలంగాణ అమరవీరుల ప్రాణాలు పదిలం గుండెపై అని మర్చిపోకండి. ఇకనైనా సిగ్గు తెప్పకొని అమరవీరుల కుటుంబాలను ప్రభుత్వం వెంటనే గుర్తించి వాళ్ళని



ఆదుకోవాలని బి ఎస్ పి వరంగల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జన్ను అనిల్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు.

కాలం చెల్లిన కూల్ డ్రింక్స్ పై..

టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసుల కొరడా

వరంగల్, మార్చి 7 (నిఘా న్యూస్): వరంగల్ కరీంనగర్ లోని సాయిబాబా కూల్ డ్రింక్స్ డిస్ట్రిబ్యూటర్ లో కాలం చెల్లిన కూల్ డ్రింక్స్ లభ్యం కాలం చెల్లిన దాదాపు 21 రకాల సుమారు 77,935 వేల విలువ గల కూల్ డ్రింకులు స్వాధీనం వరంగల్ మహా నగరంలో ఫుడ్ సేఫ్టీ విభాగంలో నాణ్యత పరిశుభ్రత ప్రమాణాలు పాటించకుండా ప్రజల ఆరోగ్యంతో ఆటలు ఆడుతున్న వ్యాపారస్తుల పట్ల కఠినంగా వ్యవహరించాలనే గట్టి నిర్ణయంతో వరంగల్ పోలీసు కమిషనర్ అంబరీ కిషోర్ రూపా ఆదేశాల మేరకు టాన్స్ ఫోర్స్ ఎస్ఐ మధుసూదన్ ఆధ్వర్యంలో టాన్స్ ఫోర్స్ ఇన్స్పెక్షర్ 20 రంజిత్ కుమార్ తన నిబంధితో కొత్తిమీర కారు శైలజ భద్ర రాజు నడుపుతున్న సాయిబాబా కూల్ డ్రింక్స్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ షాపు లో వరంగల్ టాన్స్ ఫోర్స్ ఇన్స్పెక్షర్ 20 రంజిత్ కుమార్ ఫుడ్ సేఫ్టీ ఆఫీసర్లు సాయుధంగా దాడి చేసి అమ్మకానికి సిద్ధంగా ఉన్న కాలం చెల్లిన కూల్ డ్రింక్స్ 21 రకాల ఉత్పత్తులను స్వాధీనం చేసుకుని షాప్ ఓనర్ కొత్తిమీర కార్ శైలజ భద్ర రాజు (35) ఆర్ తదితర కరీంనగర్ వరంగల్ మిల్కి కాలనీ హెచ్ ఓ కి అప్పగించారు పోలీస్ వారి హెచ్చరిక ఆహార భద్రత విషయంలో అపరితభంగా కాలం చెల్లిన ఆహార భద్రత గడువు ముగిసిన ఆహార



వదారాలను విక్రయిస్తే ఫుడ్ సేఫ్టీ అండ్ స్టాండర్డ్ యాక్ట్ 2006, 2011 రూల్స్ రెగ్యులేషన్స్ ప్రకారం నిబంధనలు పాటించని ఫుడ్ సేఫ్టీ శాఖ సహాయంతో వ్యాపారులపై చర్యలు తీసుకుంటూ ఇట్టి దాడిలో టాన్స్ ఫోర్స్ ఇన్స్పెక్షర్ 20.రంజిత్ కుమార్ ఎస్ఐ వద్దే దీవేట్ ఫుడ్ సేఫ్టీ ఆఫీసర్ కృష్ణమూర్తి, టాన్స్ ఫోర్స్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శ్రీ భ్రమరాంబాదేవి అమ్మవారికి కుంభోత్సవం



శ్రీశైలం, మార్చి 7 (నిఘా న్యూస్): చైత్రమాసంలో పౌర్ణమి తరువాత వచ్చే మంగళ తీర్థా శుక్రవారం (ఏ రోజుమందుగా వస్తే ఆ రోజు) శ్రీ భ్రమరాంబాదేవి అమ్మవారికి కుంభోత్సవం జరపడం సాంప్రదాయం. ఈ సందర్భంగా ఏప్రిల్ 13 న ఈ కుంభోత్సవం నిర్వహించ బడుతుంది. అమ్మవారికి సాంప్రదిక బలి నిర్వహించేందుకు (కొబ్బరికాయలు, గుమ్మడికాయలు, నిమ్మకాయలు, మొదలగునవి సమర్పించడం) ఈ కుంభోత్సవం జరిపించడం ఆసవాది. కుంభోత్సవం రోజున స్త్రీ వేషంలో ఉన్న పురుషుడు అమ్మవారికి కుంభోత్సవం సమర్పించడం ప్రధాన ఘట్టం. కాగా ఈ ఉత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలు ముగిసిన వెంటనే ప్రతి మంగళవారం, శుక్రవారం రోజులలో అమ్మవారికి కొబ్బరికాయలను సమర్పించడం జరుగుతోంది. ఇందులో భాగంగా శుక్రవారం అమ్మవారికి కొబ్బరికాయలు సమర్పించబడ్డాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ముందుగా అమ్మవారి ఆలయ ప్రదక్షిణ మండపంలో కొబ్బరికాయలను రాశిగా పోసి పసుపు, కుంకుమలతో వాటికి పూజాదికాలు జరిపించడం జరిగింది. తరువాత అమ్మవారికి ఈ కొబ్బరికాయలు సమర్పించబడ్డాయి.

చిన్నారిని చిదిమేసిన కుక్కలు బాలిక పరిస్థితి విషమం గోల్కొండ కమలానగర్ లో ఘటనా

అంబర్పేట, మార్చి 7(నిఘా న్యూస్): ఇంటిముందు ఆడుకుంటున్న చిన్నారిపై ఊర కుక్కలు దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచాయి. ఈ దాడిలో తీవ్రంగా గాయపడిన చిన్నారి పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. బాధితుల కథనం ప్రకారం వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. గోల్కొండ కమలానగర్ బస్టికి చెందిన మమత కుమార్ (శ్రీలక్ష్మి) (19 నెలలు) శుక్రవారం రాత్రి ఇంటి ఇంటి ముందు ఆడుకుంటుంది. ఆ సమయంలో పక్కనే ఉన్న మూసీ నది నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చిన ఊర కుక్కలు బాలికపై ఒత్తిపారినా దాడి చేసి పక్కనే పొదల్లోకి లాక్కుపోయాయి. ఈ దాడిలో బాలిక తల, మోద, కడుపు, వీపు, చేతులు, కాళ్ళలో తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. దీంతో స్థానికులు శ్రీలక్ష్మి హాజరుచేసిన చికిత్స నిమిత్తం నల్లకుంట స్పీవర్ హాస్పిటల్ కు తరలించారు. ప్రస్తుతం బాలిక పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. ఈ మేరకు సమాచారం అందుకున్న గోల్కొండ కార్పొరేటర్ దూసరి లాభాన్ని శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఊర కుక్కల బెడదను నివారించే దిశగా కట్టబడిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని జిహెచ్ఎస్ఐ అధికారులను ఆదేశించారు.



మిస్సిన్ యూనివర్స్ సృజనకు ఘన సన్మానం

కీసర, మార్చి 7 (నిఘా న్యూస్): మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా కోటపాటి ఫౌండేషన్ పినాకిని యూత్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో మిస్సిన్ యూనివర్స్ 2022 సృజనకు ఘన సన్మానం. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ కోటపాటి మురళి మాట్లాడుతూ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని కోటపాటి ఫౌండేషన్ పినాకిని యూత్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో మిస్సిన్ యూనివర్స్ 2022 సృజనకు ఘన సన్మానం చేయడం జరిగిందని అన్నారు. దేశంలో మహిళలు రోజురోజుకూ అభివృద్ధిలోకి వస్తున్నారని మరింత అభివృద్ధిలోకి మహిళలు రావాలని ఆయన అన్నారు. దేశంలో ఇప్పటికే రిజర్వేషన్లలో మహిళలు ముందుంటున్నారని, ప్రతి పనిలో మహిళలు అభివృద్ధి చెందుతున్న మన దేశంలో మంచి అభివృద్ధిలోకి రాణిస్తూ మహిళలు ఆయన అన్నారు. మహిళా లోకం అన్ని రంగాలలో పురుషులతో పాటు పోటీ పడుతున్నారని ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మిస్సిన్ యూనివర్స్ 2022 సృజన మాట్లాడుతూ మహిళలు పంటగడికి పరిమితం కాకుండా రాష్ట్రం, దేశం, ప్రపంచంలో



మహిళలు ఎందులోనూ పురుషుల కంటే తక్కువ కాదని, అన్ని రంగాల్లోనూ పురుషులతో పోటీ పడుతున్నామని ఆమె తెలిపారు. మహిళలు రోజురోజుకూ అభివృద్ధిలోకి వస్తున్నారని, ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లే కానీ ప్రపంచం ఏ దిక్కున పోతుంది ఏ విద్యమైన అభివృద్ధి చెందుతుంది అన్న అభిప్రాయాలతో మహిళలు రోజురోజుకీ తెలుసుకుంటున్నారని, ఇల్లు చక్కదిద్దడమే కాదని, రాష్ట్ర, దేశ, ప్రపంచ రాజకీయాల్లోనూ మహిళలు కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నారని ఆమె అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు మురళీమోహన్ రాజు, మంత్రి శాంతి కుమారి కైకోత్తు లాయర్ సంఘసేవకర్త, అల్లూరి విజయలక్ష్మి ప్రముఖ వైద్యులు, చేత దివ్య, అరుణ్ జ్యోతి, ఆదెల సరోజ, బుక్కుపట్లం రమాదేవి, సుజాత కోకిల, ఉప్ప అంబికా, మమత తదితరులు పాల్గొన్నారు.